
УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ 
ВОЗНЕСЕНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

? 

НАКАЗ 

від / £ , Вознесенськ У Р 

Про включення установ, організацій, 
закладів, фізичних осіб - підприємців 
до переліку суб'єктів надання послуг 
з психологічної реабілітації учасників 
антитерористичної операції та 
постраждалих учасників Революції Гідності 

На виконання п.п.8,10 Порядку проведення психологічної реабілітації 
постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної 
операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1057, п.4, п.6 Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення 
заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції 
Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали 
заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та 
Луганській областях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 12 липня 2017 р. № 497, враховуючи вимоги до суб'єктів 
надання послуг з психологічної реабілітації, затверджені наказом 
Міністерства соціальної політики України від 27 квітня 2018 року №597 
„Про затвердження вимог до суб'єктів надання послуг з психологічної 
реабілітації та форми акта наданих послуг із психологічної реабілітації за 
рахунок бюджетних коштів» та з метою надання соціальної підтримки 
учасникам антитерористичної операції та постраждалим учасникам 
Революції Гідності, 

НАКАЗУЮ: 

1. Включити до переліку суб'єктів надання послуг із психологічної 
реабілітації, відповідно до поданих документів ТОВ «Санаторій "Токарі". 



/ 

2. Начальнику відділу з питань надання соціальних та реабілітаційних 
послуг Костіній І.В. письмово проінформувати ТОВ «Санаторій "Токарі" про 
результат рішення та оприлюднити даний наказ на офіційному веб-сайті 
Вознесенськоїрайдержадміністрації. 

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

Начальник управління АнтонінаЖИТНИК 
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